

BESZÁMOLÓK

SZEMLÉK

REFERÁTUMOK

Az ALEPH ünnepélyes átadása a VEKK-ban

1994. május 10-én a *Veszprémi Egyetem Központi Könyvtárában (VEKK) Kubovics Imre*, a Művelődési és Közoktatási Minisztérium helyettes államtitkára felavatta és átadta a használatnak az ALEPH integrált könyvtári rendszert. Köszöntő szavaiban hangsúlyozta az információ és a szakirodalom fontosságát a gazdagság fejlesztésében, utalt az egyetemi könyvtárak növekvő szerepére, és megemlítette az előkészítés alatt álló világbanki hitelt, amelynek egyik célja a felsőoktatási könyvtárak támogatása lesz.

Az ALEPH veszprémi bevezetése különböző források: a FEFA II. és az OMFB Mecenatúra-pályázat segítségével valósult meg. Jelenleg három modulja működik: a szerzeményezés, a katalogizálás és az OPAC. A kölcsönzés modul bevezetés alatt áll. A rendszerbe eddig 23 000 bibliográfiai tételt töltöttek be. Hardverháttára SUN SPARCstation 10 server és 20 terminálos ETHERNET-hálózat, amely az egyetemi üvegszál hálózathoz csatlakozik.

Az átadási ünnepségen öt rövid előadás hangzott el. *Vajda Erik*, az OMK főosztályvezetője, az OSZKÁR fejlesztési team vezetője az OSZKÁR-ról és az ALEPH-ról beszélt, *Németh Ágoston*, az IBR Generál Kft. ügyvezető igazgatója az ALEPH hálózati szolgáltatásait ismertette. *Pétervári András*, a PATE Központi Könyvtárának igazgatója felvázolta a Közép-dunántúli Universitas könyvtári rendszerének koncepcióját, és a keszthely-veszprémi könyvtári együttműködés jövőjét. *Vonderviszt Lajos*, a Veszprémi Egyetem adjunk-

tusa az egyetemi üvegszál hálózat, és a könyvtári integrált rendszer kapcsolatát mutatta be. Az előadások sorát *Egyházy Tiborné* az ALEPH veszprémi jövőjéről szóló ismertetése zárta. Természetesen a vendégek megtekinthették az ALEPH különböző moduljainak működését.

Az ünnepélyes átadás arra is alkalmat nyújtott, hogy a veszprémi egyetemi könyvtár bemutathassa az utóbbi másfél év többi fejlesztési eredményét, a 7 lejátszót tartalmazó CD-ROM tornyot és információs hálózatot, a lopásgátló biztonsági kaput, és a 30 fős szabadpólcos olvasótermet, ahol a humán tudományok irodalma található. A könyvtár poszteren sorolta fel a fejlesztések forrásait, és ezen mondott köszönetet a támogatásokért. A vendégek megnézhatték a könyvtárról szóló új videofilmét.

Az átadási ünnepséget megtisztelték jelenlétükkel a könyvtáros társadalom képviselői, az egyetemi, főiskolai, megyei, és az országos szakkönyvtárak vezetői és munkatársai, a Művelődési és Közoktatási Minisztérium, valamint a könyvtárral kapcsolatban álló és azt támogató intézmények képviselői.

Az ALEPH integrált könyvtári rendszer átadása mérőföldkő a Veszprémi Egyetem Központi Könyvtára történetében.

Dömötör Lajosné
(Veszprémi Egyetem Központi Könyvtára)

Networkshop '94: konferencia a számítógépes hálózatokról

Miskolc és Pécs után immár harmadszor rendezték meg a magyar hálózati szakemberek és hálózati felhasználók konferenciáját, ezúttal Keszthelyen.* A kon-

* Networkshop '94 – 3. országos konferencia és kiállítás, Keszthely, 1994. április 6–8.

ferencia fő szervezői a *Neumann János Számítógéptudományi Társaság* és az *Információs Infrastruktúra Fejlesztés (IFF) programirodája* voltak. Immár úgy tűnik, sikerül évente megrendezni ezt az eszmecserét, amely több szempontból is unikális magyar viszonylat-